

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 04.08.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42
състав**, в закрито заседание на 04.08.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

като разгледа дело номер **2635** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на М. Д. Н. от [населено място], ЕГН: [ЕГН], против Заповед № 539/28.02.2023 г. на Директора на агенция "Митници", с която на жалбоподателката е наложено дисциплинарно наказание "уволнение".

Съдът намира, че жалбата е нередовна, тъй като не е ясно дали същата е подадена в срок. По преписката не е изпратена обжалваната заповед. Следва да се съберат доказателства за срочността на жалбата. С оглед на изложеното производството следва да се остави без движение, като на жалбоподателя се даде 7 дневен срок, в който да отстрани констатираните нередовности. На жалбоподателя следва да се укаже, че при неизпълнение в срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Воден от гореизложеното, СЪДЪТ

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ производството по делото **БЕЗ ДВИЖЕНИЕ**.

УКАЗВА на жалбоподателката в 7-дневен срок от получаване на съобщението и препис от настоящото разпореждане да посочи на коя дата и по какъв начин е получила обжалваната Заповед № 539/28.02.2023 г. на Директора на агенция "Митници"; и на коя дата и по какъв начин е подала жалбата си против същата заповед, като приложи доказателства за датата на подаване на жалбата.

УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на указанията в посочения от Съда срок жалбата му ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото ще бъде прекратено.

Съобщение с горното съдържание да се изпрати на съдебния адрес в жалбата.

ЗАДЪЛЖАВА Директора на агенция "Митници" в 7-дневен срок от получаване на

съобщението и препис от настоящото разпореждане да представи

1. обжалваната Заповед № 539/28.02.2023 г.

2. доказателства за датата, на която негова Заповед № 539/28.02.2023 г. е връчена на М. Д. Н..

Делото да се докладва след изпълнение указанията на съда, респективно след изтичане на дадения по-горе срок.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: